
 

 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Αθήνα, 21 Ιανουαρίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η δράση streetwork του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού στο κέντρο της Αθήνας 

Με μεγάλη επιτυχία, κατόπιν πρωτοβουλίας του Προέδρου του ΕΕΣ, Dr. Αντωνίου Αυγερινού, 

πραγματοποιήθηκε, την Τρίτη 19 Ιανουαρίου 2021, δράση ενεργητικής προσέγγισης (streetwork) για την 

υποστήριξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων που διαβιούν στο δρόμο και συγκεκριμένα στο κέντρο της Αθήνας. 

Πιο αναλυτικά, διανεμήθηκαν στους άστεγους συνανθρώπους μας 150 δέματα συνολικά με ανθρωπιστικό 

υλικό (50 με είδη ατομικής υγιεινής, 50 με είδη βασικής διατροφής και 50 με είδη προστασίας από τις καιρικές 

συνθήκες), στο πλαίσιο του ετήσιου προγράμματος στήριξης αστέγων συνανθρώπων μας που πραγματοποιεί ο 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός από κοινού με την Procter & Gamble, στις 3 μεγαλύτερες πόλεις της χώρας μας. 

Παράλληλα, τους προσφέρθηκαν και ζεστά ροφήματα, λόγω των χαμηλών θερμοκρασιών που επικρατούν στην 

πόλη. Επίσης, το επαγγελματικό και εθελοντικό δυναμικό που συμμετείχε στην εν λόγω δράση παρείχε 

υπηρεσίες Πρώτων Βοηθειών και Πρώτων Βοηθειών ψυχικής υγείας, αλλά και ενημέρωση σχετικά με τους 

θερμαινόμενους χώρους που διαθέτει ο Δήμος Αθηναίων για την προστασία τους από τις χαμηλές 

θερμοκρασίες. 

Τα κλιμάκια του Ε.Ε.Σ., τα οποία ήταν στελεχωμένα από κοινωνικούς λειτουργούς, νοσηλευτές και εθελοντές 

και των τριών (3) Σωμάτων του Ε.Ε.Σ. (Κοινωνικής Πρόνοιας, Νοσηλευτικής και Σαμαρειτών - Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών), τηρώντας όλα τα προβλεπόμενα από την Πολιτεία και τον ΕΟΔΥ πρωτόκολλα κατά της 

πανδημίας, αναπτύχθηκαν στην περιοχή του Μοναστηρακίου και στους δρόμους περιμετρικά αυτής, στην οδό 

Αιόλου, όπως και σε άλλους δρόμους του Ιστορικού Κέντρου της Αθήνας. 

 Ο Πρόεδρος του Οργανισμού ευχαριστεί θερμά όλους όσους συνέδραμαν στην επιτυχή ολοκλήρωση της 

συγκεκριμένης δράσης, παρά τις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν λόγω των χαμηλών θερμοκρασιών. 

Ανάλογη δράση θα πραγματοποιηθεί στην περιοχή του λιμένος Πειραιώς, την Παρασκευή 22 Ιανουαρίου 2021. 

*** 


